

## Гастроли ленинградских артистов

Вчера в Москве начались гастроли Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Гости с берегов Невы показали в Большом театре оперу «Руслан и Людмила». Главные партии в опере, идущей в традиционной постановке режиссера Мариинского театра О. Палечека, исполнили известные ленинградские певцы. В спектакле были заняты народный артист РСФСР Б. Штоколов (Руслан), заслуженные артисты РСФСР Г. Ковалева (Людмила), Т. Кузнецова (Ратмир), М. Заика (Финн), Л. Грудина (Наина) и другие. Дирижировал народный артист РСФСР С. Ельцин. Гастроли театра имени Кирова в столице продолятся до середины августа. Ленинградцы покажут москвичам тринадцать работ, в том числе несколько новых.

5  
МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ РАЙОН  
ИЗДАНИЕ  
№ 5  
ИЮЛ 1965